
В Завьяловском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти малолетнего ребенка

Благовещенским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Предварительно установлено, что днем 03 сентября 2017 года во время игры на площадке для отдыха, расположенной в лесном колке недалеко от села Чистоозерка Завьяловского района бревно, установленное вертикально, упало на 5-летнего мальчика, оставленного без должного внимания со стороны взрослых.

В результате полученной травмы грудной клетки и живота через непродолжительное время малолетний скончался в районной больницы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1161035>